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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач  Олійник Уляна Миколаївна       

Кафедра правових та інформаційних технологій       

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність  А7 Фізична культура і спорт, І7 Терапія та 

реабілітація, С4 Психологія 

Курс   3_, група  ФК-23-1-hm, ФТ-23-1-hm, ПЛ-23-1-hm     

Навчальна дисципліна Права людини та верховенство права в сучасних реаліях 

Вид заняття лекція 

Тема заняття  Забезпечення прав людини в умовах війни. Основи гуманітарного 

права  

Дата 16.10.2025 Початок заняття 08.30 Аудиторія 11 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Лекційне заняття проведено на достатньому методичному рівні із 

використанням програми відеоконференцій Zoom та із застосуванням 

платформи Інтернет-підтримки процесу навчання Мoodle.     

Відкрите заняття було спрямоване на формування в учасників цілісного 

розуміння того, як захищаються права людини під час збройного конфлікту, а 

також якою є роль міжнародного гуманітарного права (МГП) у регулюванні 

поведінки сторін війни. Матеріал подавався у логічній послідовності: від 

загальних принципів прав людини до конкретних механізмів їхнього захисту 

в умовах війни. 

Заняття було змістовним, структурованим і добре адаптованим до 

сучасних українських реалій. Воно не лише ознайомило учасників із 

ключовими нормами міжнародного гуманітарного права, а й дало практичне 



розуміння того, як ці норми працюють у ситуації війни та як вони впливають 

на захист цивільних і військових. 

В результаті проведеного лекційного заняття викладач закріпив 

теоретичні знання, відпрацював навички по застосуванню законодавства. 

здійснив контроль викладеного навчального матеріалу, оголошено завдання 

на наступне заняття. Мета заняття була досягнута.     

 

Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє методикою проведення лекційного заняття. 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити) високий 
 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету, стимулювати 

студентів до самостійної пошукової діяльності                                    

методичного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle 

організаційного більше давати студентам можливості працювати у малих групах 

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

освітньої діяльності 

  

Н.І. Луцкевич 
    

3. 

 

Доцент кафедри психології та 

соціальної роботи 
 

 

О. С. Ковтун  

    

4. Доцент кафедри правових та 

інформаційних технологій 

  

О.О. Кожушко 

    
Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 

 

З відгуком ознайомлений: «17» жовтня 2025 року          _________________  
          підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

інформаційних технологій Протокол № 3 від «03» листопада 2025 р. 

 

Завідувач кафедри правових та 

інформаційних технологій 

  

У.М. Олійник 

 


